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Ficha técnica

Persona natural/ jurídica que la encomendó y realizó: Cifras & Conceptos S.A.   
Fuente de financiación: Recursos propios.   
Margen de error: Por la naturaleza del diseño implementado la estimación del margen de error observado no 
aplica.   
Procedimiento utilizado para seleccionar las unidades y ponderación: Las premisas para la selección de las 
unidades de observación corresponden a las de un diseño estadístico de muestreo por cuotas, estratificado de 
marco de listas.   
Ámbito geográfico de estudio: El ámbito geográfico de estudio está limitado a la zona urbana de los 
departamentos de Antioquia, Atlántico, Bogotá, Bolívar, Boyacá, Caldas, Cauca, Córdoba, Cundinamarca, Huila, 
Meta, Nariño, Norte de Santander, Risaralda, Santander, Tolima  y Valle del Cauca.   
Tamaño de la muestra: 1431 encuestas distribuidas en los departamentos del ámbito geográfico de estudio.  
 
Universo de estudio: Está conformado por líderes de opinión hombres y mujeres de 18 años y más, clasifica-
dos en 6 dominios de estudio (redes): políticos, medios de comunicación, académicos, sector privado, 
organizaciones sociales y líderes digitales.   
Técnica utilizada para la selección de la muestra: Entrevista telefónica, presencial y vía internet con aplicación 
de cuestionario estructurado.   
Periodo de recolección: Del 12 de julio al 3 de octubre de 2022   
Temas a los que se refieren: "Temas nacionales (calificación de Ministerios, Presidente de la República, 
desafíos, justicia y paz).
Medios de comunicación: (impreso, radio, televisión, páginas web, columnistas, tuiteros y caricaturistas).
Organizaciones y personajes: (empresas, ONG, senadores y representantes a la Cámara).
Temas regionales (calificación gobernador y alcalde).
Redes sociales".   
Preguntas del Formulario: Departamento de mayor influencia.   
Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique la situación del país en los 
siguientes aspectos.    
¿Qué tanta confianza le generan las siguientes instituciones nacionales? Califique de 1 a 6, donde 1 es muy poca 
confianza y 6 es mucha confianza.    
Evalúe la gestión de los siguientes ministerios (Ministros) y departamentos administrativos (Directores) 
durante el último año. Califique de 1 a 6, donde 1 es una calificación muy mala y 6 es una calificación muy buena.  
Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique el desempeño del señor 
Presidente de la República (Iván Duque) durante el último año en las siguientes funciones.    
En su criterio, ¿cuál será el desafío más importante para el país en el 2023 en cada uno de los siguientes 
temas?    
¿Cuáles son los tres medios de comunicación que usted más consulta para mantenerse informado?  
¿Cuáles son los/las tres columnistas que usted más lee?    
¿Cuáles son los/las tres columnistas de su región que usted más lee?   
En temas políticos, económicos, sociales o ambientales ¿cuáles son sus tres tuiteros (as) preferidos (as)?  
¿Cuáles son los tres caricaturistas políticos que usted más ve?   
¿Cuáles son las tres empresas de Colombia que más admira?   
¿Cuáles son las organizaciones de la sociedad civil que más admira?
¿Cuáles son los/los tres mejores senadores (as) de la última legislatura?    
¿Cuáles son los/las tres mejores representantes a la cámara de la última legislatura?    
Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique la gestión del actual gobernador 
de su departamento en los siguientes aspectos:    
Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique la gestión del alcalde de la 
ciudad capital de su departamento, durante el último año, en los siguientes aspectos    
¿Cuál(es) de las siguientes redes sociales usa usted habitualmente?    
De las redes sociales que usa habitualmente, en temas políticos, económicos, sociales o ambientales ¿cuáles 
son los tres líderes nativos digitales que usted sigue (diferentes a tuiteros mencionados anteriormente, 
periodistas y/o políticos)?    
Usted siente que estas redes:    
¿Usted se siente seguro con las redes sociales?    
¿Usted siente o se ha sentido matoneado/maltratado en las redes sociales?    
¿Piensa usted que ha sido engañado con noticias falsas en las redes sociales?    
¿Es consciente de haber compartido información en las redes sociales que después supo era falsa?    
¿Quién cree usted que es el principal responsable de abordar la problemática de difusión de noticias falsas en 
las redes sociales?    
El presente proyecto se ha realizado cumpliendo los lineamientos de la Norma Internacional ISO 20252 Versión 
2012.    
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Redes sociales

¿Cuál(es) de las siguientes redes sociales usa usted habitualmente?

No tiene redes sociales

Tik Tok

Linkedin

Youtube

Instagram

Facebook

Twitter

5%

24%

43%

45%

67%

75%

77%



Líderes nativos digitales
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Redes sociales

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
3%
3%
3%
3%
4%

5%
6%

10%

33%

María del Pilar López Uribe

Tola y Maruja
La pesada de la moda

Fucks News

Economía para la pipol

Daniel F. Briceño
Gustavo Wilches

Eduardo Mestre (Otra pregunta, amigo)

Alejo Vergel
Juanpis González

Mauricio Jaramillo Marín

Martín Jaramillo

Laura Medina Ruíz

Marce La Recicladora

Quique (@egonayerbe)

Catherine Juvinao

Nicolás Isaza (@eco.aneko)

Pirry

Faber Burgos

Carol Ann Figueroa (La píldora)

Julián Triana

Francia Márquez

Francisco Javier Vera Manzanares

Jessica Blanco

Levy Rincón

Wally

La Pulla

Otros



Usted siente que estas redes: 

Usted ... 

¿Siente o se ha sentido matoneado/maltratado en las redes sociales? 
                                                                                                                                     Resultado por RED 

8
Redes sociales

49%

51%

¿Se entrometen en 
su vida privada?

¿Se siente seguro con 
las redes sociales?

¿Siente o se ha sentido matoneado/
maltratado en las redes sociales?

Sí

75%

25%

¿Entregan sus datos personales a
otras compañías para fines

comerciales o de publicidad?  

No

Sí No

40%

60%

43%

57%

31%
50%

37%

61%

29%

75%

AcadémicosMedios de 
comunicación

Organizaciones 
Sociales

Políticos Sector 
Privado

Líderes 
digitales



Sí
66%

No
34%

Sí
34%

No
66%

9
Redes sociales

¿Piensa usted que ha sido 
engañado con noticias falsas 

en las redes sociales?

¿Es consciente de haber compartido 
información en las redes sociales 

que después supo era falsa?

¿Quién cree usted que es el principal responsable de abordar 
la problemática de difusión de noticias falsas en las redes sociales?

Los usuarios

Compañías de tecnología 
(Facebook, Google, etc)

Medios de 
comunicación

El gobierno 8%

13%

26%

54%



10
Evaluación

HISTÓRICO. Evaluación del país
Así califican el país en los siguentes aspectos

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta.
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad

Iván DuqueJuan Manuel SantosÁlvaro Uribe

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

SeguridadSocialGobernabilidadAmbientalEconomía

*

47
42

50 51 50 49 49
52 52 51

45 45
41 39

47 48 50 50 49

56
51 50 49 51

47 46 46
42

62
64

57
53

58

52
50 51

46

53

44
46

41

47 48 48 47 46 46 47 4747
50

46 48
44

50
53

65 64
59

69

56
53

48

55
51 52

45



¿Qué tanta confianza le generan las siguientes instituciones? 
Califique de 1 a 6, donde 1 es muy poca confianza y 6 es mucha confianza

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta.
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad
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Evaluación

39

41

41

42

46

52

52

52

52

57

60

63

66

70

72

74

75Banco de la República

Congreso de la República

Procuraduría General de la Nación

Contraloría General de la República

Fiscalía General de la Nación

Consejo Nacional Electoral

Policía Nacional

Presidencia de la República

Defensoría del Pueblo

Registraduría Nacional del Estado Civil

Ejército Nacional

Consejo de Estado

Corte Suprema de Justicia

Jurisdicción Especial para la Paz

Corte Constitucional

Universidades públicas

Universidades privadas



Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, 
califique el desempeño del Presidente de la República (Iván Duque), 
durante el último año en las siguientes funciones  

12
Evaluación

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta.
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad

31
33
35
36
37
38
38
38
40
41
42

45
47
47
49

51
51

54

54Impulsar el crecimiento económico

Migración

Mejorar la infraestructura

Promover el comercio internacional

Visibilidad internacional al país

Promover la educación

Mejorar los servicios de salud

Disminuir el desempleo

Preservar áreas de conservación natural

Proteger los recursos hídricos

Combatir las bandas criminales

Reducir la pobreza

Combatir el narcotráfico

Relacionamiento con países vecinos

Combatir la minería ilegal

Combatir la delincuencia común

Incrementar el nivel de justicia

Promover la paz

Disminuir la corrupción
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Evaluación

Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta.
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad

Histórico
Impulsar el crecimiento económico

Histórico
Disminuir la corrupción

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

54

64
70

67
60

70

56
51

47

56

46 45 45

54

38
41

68

49
45

48
41

38 36 39 38 38
34

31

68



Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta.
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad
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Evaluación

Evalúe la gestión de los siguientes ministerios (Ministros) y departamentos 
administrativos (Directores) durante el último año.  Califique de 1 a 6, donde 1 
es una calificación muy mala y 6 es una calificación muy buena

41

42

42

43

44

45

46

49

49

50

51

52

53

55

60

72

77Departamento Administrativo Nacional de 
Estadística DANE (Juan Daniel Oviedo Arango)

 Ministerio de Salud y Protección Social
 (Fernando Ruíz Gómez)

Ministerio de Hacienda y Crédito Público 
(José Manuel Restrepo Abondano)

Ministerio de Educación Nacional 
(María Victoria Angulo González)

 Ministerio de Minas y Energía 
(Diego Mesa Puyo)

 Ministerio de Transporte 
(Ángela María Orozco Gómez)

Ministerio de Comercio Industria y Turismo 
(María Jimena Lombana)

Departamento Administrativo de Planeación 
y Servicios Técnicos  DNP (Alejandra Botero Barco)

 Ministerio de Trabajo 
(Ángel Custodio Cabrera)

Ministerio del Deporte 
(Guillermo Herrera Castaño)

Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible 
(Carlos Eduardo Correa)

Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural 
(Rodolfo Enrique Zea Navarro)

Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación 
(Tito José Crissien Borrero)

Ministerio de Justicia y del Derecho
 (Wilson Ruíz Orejuela)

Ministerio de las TIC 
(Carmen Ligia Valderrama Rojas)

Ministerio de Defensa Nacional 
(Diego Molano)

Ministerio del Interior
 (Daniel Palacios Martínez)



Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta.
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad

Gestión de los Gobernadores en el último año
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Evaluación

59

57

56

54

54

53

52

52

52

50

50

50

50

45

38

37

Atlántico

Caldas

Boyacá

Antioquia

Risaralda

Huila

Cundinamarca

Meta

Norte de Santander

Valle del Cauca

Bolívar

Córdoba

Tolima

Nariño

Cauca

Santander



Gestión de los alcaldes en el último año
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Evaluación

Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta.
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad

53

53

50

50

50

46

42

41

41

41

40

39

39

39

37

33

Tunja

Barranquilla

Popayán

Montería

Bogotá

Pereira

Manizales

Cúcuta

Villavicencio

Bucaramanga

Cartagena

Neiva

Pasto

Ibagué

Cali

Medellín



Principales desafíos para el 2023
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Prospectiva

Desafío político

Desafío Económico

Desafío Social

2%
2%
2%
2%

2%
3%

5%
8%
8%

10%

10%
14%

16%
17%

Gobernar sin “mermelada” y manejo del Congreso

Reforma tributaria
Fortalecer la democracia

Dar garantías y respetar la oposición
Cumplir con el programa de gobierno

Respeto por la Constitución
Reforma política

Reformas del gobierno
Recuperar y generar confianza

Otros

Disminuir la polarización
Disminuir la corrupción

La Paz Total
Gobernabilidad del presidente Gustavo Petro

2%
2%
2%
2%

3%
6%

8%

9%

15%
17%

17%
19%

Aumentar la productividad y competitividad

La tasa de cambio
Industrialización

Transición energética
Apoyar y fortalecer la producción agrícola

Reducir el déficit fiscal
Proteger y fortalecer la empresa privada

Otros

Reforma tributaria
Afrontar la recesión económica

Disminuir el desempleo
Reducir la inflación

2%
2%
2%

3%
4%
4%
4%

8%

12%

29%
30%

Desarrollo de los niños, niñas y 
adolescentes y adulto mayor

Inversión Social
Asesinato de líderes sociales

Subsidios y proyectos comunitarios
La seguridad ciudadana y violencia

Seguridad alimentaria y acabar el hambre
Ofrecer salud en mejores tiempos

Educación de calidad

Otros

Reducir la Desigualdad
Reducir la pobreza



Principales desafíos para el 2023
Desafío ambiental

Desafío internacional
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Prospectiva

Articulación con los sectores
petroleros y económicos

Acuerdo de Escazú
Conciencia y cultura ambiental

Energías Limpias

Políticas y regulaciones ambientales
Protección de Páramos

Fracking
Contaminación hídrica

Cambio climático
Proteger la Amazonía
Transición energética

Otros

Proteger los parques naturales
Combatir la minería ilegal

Frenar la deforestación

Inversión extranjera

Renegociar los TLC

Proyectar liderazgo en América Latina

Reestructuración de la política contra las drogas

Mantener apoyo internacional al proceso de paz

Diferendo con Nicaragua

Otros

Fomentar las exportaciones

Relación con Estados Unidos

Reestablecer la confianza e imagen 
internacional de Colombia ante el mundo

Reestablecer las relaciones con Venezuela

2%

2%
2%

2%
3%
3%

4%
5%
5%
5%

7%

7%

16%
17%

20%

2%

2%

3%

5%

5%

6%

7%

9%

10%

25%

26%



NACIONAL. ¿Cuáles son los tres medios de comunicación que 
usted más consulta para mantenerse informado?
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Cómo se informan los líderes

Medios
impresos

Televisión

RadioPublimetro

La Nación del Huila

La Opinión

�e Economist

El Nuevo Día

El Diario

Vanguardia Liberal

El Heraldo

El País (Cali)

La Patria

Portafolio

El Colombiano

La República

Otros

Semana

El Espectador

El Tiempo

Emisora Universidad Javeriana

Emisora Universidad Nacional

Radio Nacional de Colombia

Voces RCN

La Luciérnaga

Hora 20

La Fm

RCN Básica

Otros

Caracol Radio 6am

Blu Radio

La W

Ca
ra

co
l N

ot
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ia
s

N
ot
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ia

s 
U

no

N
ot
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ia

s 
RC

N

CM
&
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M
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s

CN
N

Ci
ty

 T
v

Se
ña

l C
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a

BB
C

Ca
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en
ot
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ia

s

Te
le

an
tio

qu
ia

Ca
na

l C
ap

ita
l

Te
le

pa
cí

fic
o

O
tr

os

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%

4%
4%
5%

8%

12%
27%

30%

1%

1%

1%

1%

2%

4%

6%

7%

9%

20%

20%

28%

31%

20%

13%

8% 6%
4% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 1%

7%
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Cómo se informan los líderes

Páginas 
Web

El Tiempo

La Patria

 La Oreja Roja

Valora Analitik

Vanguardia (España)

�e Washington Post

�e Economist

Pulzo

Infobae

RCN

Cuestión Pública

El Colombiano

Portafolio

Razón Pública

Vorágine

BBC

Las Dos Orillas

La República

�e New York Times

Semana

El País (España)

Otros

La Silla Vacía

Cambio

El Espectador

14%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

7%

8%

11%

12%

13%

13%

Podcast

Capital Político

La Fm

La No Ficción

Radio Nacional de Colombia

Tercera Vuelta

El Tren - RCN

El Weekly Global

El País (España)

Hora 20 Caracol - 
Diana Calderon

Global News - BBC

Revista Semana

Caracol

�e Economist

�e Daily - New York Times

El Primer Café - El Tiempo

El Washington Post

El Hilo - Radio Ambulante

El Reporte Coronell

Presunto Podcast- 
Revista Cambio

Diana Uribe

Huevos Revueltos 
con Política - La Silla Vacía

Otros

A Fondo - María 
Jimena Duzán

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

4%

5%

5%

6%

7%

7%

23%

30%



NACIONAL. Columnistas más leídos del país

21
Cómo se informan los líderes

Juan Esteban Constaín

Ana Cristina Restrepo

Héctor Abad Faciolince

Juan Lozano

Salomón Kalmanovitz

Yohir Akerman

 �ierry Ways

Cecilia Orozco

Salud Hernández

Moisés Wasserman

Ana Bejarano

Daniel Samper Pizano

Ricardo Silva

María Isabel Rueda

Rodrigo Uprimny

Ramiro Bejarano

Daniel Samper Ospina

María Jimena Duzán

Germán Vargas Lleras

Daniel Coronell

Otros
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
3%
3%
3%
3%

5%
5%
6%

19%

35%



NACIONAL. Tuiteros más leídos de Colombia

22
Cómo se informan los líderes

Claudia López
Brigitte Baptiste

Jorge Galindo

Jorge Iván Cuervo
Ramiro Bejarano

Andrés Mejía
Humberto de la Calle

Gustavo Gómez
Ariel Ávila

Daniel Briceño

Manuel Rodríguez
Sandra Borda

Moisés Wasserman

Vicky Dávila
María Jimena Duzán

Daniel Gómez Gaviria
Sebastián Nohra

Rodrigo Uprimny
Gonzalo Guillén (@heliodoptero)

Roberto Angulo

Iván Cepeda
Gustavo Bolívar

Margarita Rosa de Francisco

Carolina Sanín
César Caballero

Alejandro Gaviria
Álvaro Uribe Vélez

Gustavo Petro
Daniel Samper Ospina

Daniel Coronell
Felix de Bedout

Otros
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
3%

5%

8%
7%

35%

9%



NACIONAL. Caricaturistas más vistos

23
Cómo se informan los líderes

Picho y Pucho

Garzón

Chócolo

Yeyo

Safady

Ari

Mico

Nieves - Consuelo Lago

Se lo explico con plastilina (Alter Eddie)

Juan Carlos Homez

Guerreros

Diego García (Diego Caricaturista)

Betto

Mheo

X-tian

Otros

Osuna

Bacteria

Vladdo (Aleida)

Matador

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

4%

5%

5%

7%

7%

23%

36%



REGIONAL. ¿Cuáles son los medios de comunicación que usted más consulta?

24
Cómo se informan los líderes

Antioquia

Portafolio

La República

Otros

Semana

El Espectador

El Tiempo

El Colombiano

2%

4%

7%

9%

24%

27%

27%

MEDIO IMPRESO

RADIO

TELEVISIÓN

Hora 20

RCN Básica

La Fm

Blu Radio

La W

Caracol Radio
6am

6%

6%

Otros 7%

10%

19%

25%

27%

Telemedellín

BBC

CNN

Otros

CM&

Teleantioquia

Noticias RCN

Noticias Uno

Caracol Noticias

2%

3%

9%

10%

12%

12%

13%

15%

25%

Ana Cristina Restrepo Jímenez

David Escobar

Jorge Giraldo

Hector Abad Faciolince

Maria Bibiana Botero

Amalia Londoño

Juan José Hoyos

Juan Alberto Gómez

Elbacé Restrepo

Sara Jaramillo

Pascual Gaviria

Alberto Morales

Alejandro Hoyos

Juan Guillermo Ángel

Bernardo Alejandro Guerra Hoyos

Daniel Yepes

David González

Juan Camilo Quintero

Otros
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
3%
3%

8%
9%

17%

36%

LOS COLUMNISTAS
REGIONALES MÁS LEÍDOS
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Los más destacados

JORGE ENRIQUE ROBLEDO, 
EL MEJOR SENADOR SEGÚN LOS 
LÍDERES DE OPINIÓN DURANTE 

LOS ÚLTIMOS 10 AÑOS



Histórico ranking senador JORGE ENRIQUE ROBLEDO
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Los más destacados

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

39%
34%

22% 20%
26% 26%

20% 18%
14% 17%



Mejores Representantes a la Cámara de la última legislatura

Fabián Díaz Plata

Carlos Chacón

José Jaime Uscátegui

Wilmer Leal 

Adriana Magali Matiz

Julio César Triana

Jorge Alberto Gómez 

Gabriel Vallejo Chujfi

Rodrigo Arturo Rojas

César Lorduy

Óscar Darío Pérez

Christian Garcés

Angela María Robledo

 Catalina Ortiz Lalinde

 Inti Asprilla 

Juan Fernando Reyes Kuri 

Juan Carlos Lozada

  Germán Navas Talero

 José Daniel López 

David Racero

 Gabriel Santos

 Mauricio Andrés Toro

 María José Pizarro

Katherine Miranda 

Otros

Juanita Goebertus 

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%
2%

3%
3%

4%
5%
5%

6%
7%

8%
9%

11%

12%

15%
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Los más destacados



Las empresas más admiradas en Colombia
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Los más destacados

Grupo Social
Manifiesta (Ropa Excombatientes)

Servientrega
Casa Luker S.A.

D1
Juan Valdez

Celsia

Rappi
Colanta
Avianca

Mario Hernández
Grupo Aval

Alquería
Organización Corona

ISA
Frisby

ETB
Colombina

Carvajal S.A.
Productos Ramo

Davivienda
Argos

Postobón
Tecnoglass

Bavaria
Grupo Éxito

Alpina
Suramericana / Grupo Sura

Bancolombia
Nutresa

Arturo Calle
Crepes & Waffles

EPM
Ecopetrol

Otros
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
3%
3%
4%
4%

5%
5%

7%
15%

25%



Las ONG´S más admiradas en Colombia

Red Papaz
WWF Colombia

Fundación Natura
Fundación Barco

Colombianas y Colombianos por la Paz -CCP
Fundación Solidaridad por Colombia

Fides
Acción Interna

ANDI

Transparencia por Colombia
Fundación Luker

Colectivo de Abogados José Alvear Restrepo
Colombia Diversa

Cuerpo Oficial de Bomberos
UNICEF

Fundación Social
Corporación El Minuto de Dios

Iglesia Católica

Defensa Civil Colombiana
Banco de Alimentos

Temblores

Fundación Pies Descalzos

Fundación Carvajal
Fundación Mario Santo Domingo

Human Rights Watch
Moe

Cinep
Fundación para la Libertad de Prensa -Flip

Fundación Corona
Fundación Paz y Reconciliación -PARES

Fundación Ideas para la Paz -FIP
Indepaz 

Fedesarrollo
Cruz Roja

Dejusticia

Otros
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

3%
3%
3%
3%

4%
5%

7%

34%
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Los más destacados
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